



舜天,球迷为你哭泣



东京世乒赛没有冷门 中国男女团 捧杯很轻松



马龙昨天赢了两场

昨天,第52届世乒赛团体赛在日本东京落幕,中国男女队先后战胜德国男队和日本女队,再次双双捧杯。

在昨天下午首先开始的男团决赛中,中国男队首先派出马龙出场,马龙不负重望,直落三局战胜老对手波尔,虽然第二个上场的张继科被奥恰洛夫打了个3:0,但许昕和马龙在第三、第四场轻松战胜弗朗西斯和奥恰洛夫,最终中国男队以3:1夺得冠军,这也是他们连续第7次捧起斯韦斯林杯。

之后进行的女团决赛,中国女队占据明显优势,丁宁、李晓霞、刘诗雯分别战胜各自对手后,中国女队以3:0战胜日本女队,历史上第19次捧起考比伦杯。 现代快报记者 程玲林

想参加百姓大联赛吗 比赛将进行 报名要抓紧

江苏省五台山体育中心为市民量身定做的省内首个全民性公益赛事——五台山·百姓大联赛即将举行,该系列赛事将分项目依次举办,采取社会公开报名的方式,不收报名费。目前,游泳和保龄球赛事报名工作正在火热进行中,市民朋友们可以到五台山体育中心场馆报名处报名,也可以通过加入各场馆的微信平台或登录西祠胡同五台山体育中心交流论坛发帖报名。

全国少儿游泳锻炼等级达标赛与保龄球市民排名赛将于5月17日率先开赛。需要特别提醒的是,这两项赛事的报名截止日期为5月14日,名额有限,额满即止。全国少儿游泳锻炼等级达标赛中所有测试达标者,将获得由国家体育总局统一制作的“金、银、粉、绿、蓝”海豚共五个等级证书;保龄球市民排名赛名列前茅者,将获得五台山保龄球馆赠送的免费球券。

现代快报记者 黄成宇

■ 简讯

●昨天是3V3世锦赛报名截止日,中国篮协已将男、女总共8人的名单交到国际篮联,其中女队4人中有江苏女篮球员许诺,男队阵容中有江苏球员杨力。

●今晚6点,恒大将在亚冠1/8淘汰赛首回合赛事中客场对阵大阪樱花。埃尔克森和穆里奇状态复苏,恒大赢球应该不难。

●昨天,原中国女排主帅蔡斌出任江苏女排主帅。上赛季,周炜执教的江苏女排表现不尽如人意,最后时刻才保级成功。

●5月4日是前中国男排球员汤森32岁的生日,汤森的前妻、前中国女排名将周苏红也大方送上祝福,祝他早日康复。

●前晚的意甲联赛,罗马客场1:4不敌卡塔尼亚,提前将尤文图斯送上了意甲冠军领奖台。AC米兰昨晚则在米兰德比中凭借德容的头球,以1:0击败国际米兰。

前晚,舜天在奥体中心3:4不敌河南建业,遭遇本赛季最惨痛的一次失败,至此,球队已连败两场且5轮不胜。

比对手多了好几个主场,10场比赛下来,舜天仅比降级区球队多4分,这样的表现,无论是舜天俱乐部还是球迷、媒体,都不满意。

接下来,舜天该怎么办?这个问题已经摆在了主帅高洪波的面前,坚持控球,本身无可厚非,但如何让改革的阵痛期早点结束,让球迷能和往常一样开开心心地去奥体看球,这才是问题的关键所在。

现代快报记者 吕雯

舜天遭遇连败,高洪波战术、用人饱受质疑 大家都能看到的问题 你为何视而不见呢



1 战术受质疑

球迷:皮球为什么总往回传?

面对河南建业这样的中超“弱旅”,主场丢4球,且输掉比赛,舜天球迷看不下去了。前晚比赛结束后,大批球迷站在看台上,迟迟不愿离场,希望球队能给他们一个说法、一个交代。他们甚至把心爱的舜天围巾扔向了前来谢场的舜天球员,以表达内心的不满。看着德扬、安塔尔捡起球迷丢下的围巾,场面不仅令人心酸。

在工作人员的耐心劝导下,部分球迷直到当晚10点多才陆续离开球场,此时比赛已经过去1个多小时。

众所周知,高洪波是一位有追求的教练,入主舜天后,他对球队的战术体系进行了大刀阔斧的改造,追求控球,阵型也变成了少见的352。有追求,强调控球,本身无可厚非,但是10场比赛下来,细心

的球迷会发现,舜天倒脚大多是在后场完成的,缺少向前的意识,于是很多球迷在网络上都在感叹,“为什么我们的球总往回传!”

德拉甘时代,塞尔维亚人甚至不允许球员过多回传,强调把战火烧到对方的禁区,如今的战术,基本是颠覆性的,可实际效果却远没有想象中那么好,于是外界有很多质疑“352”的声音,认为这样的战术体系似乎并不适合舜天。

当然,正如高洪波所言,所有的阵型都只是“符号”,比赛中会千变万化,但是10场比赛下来,球队在攻防中依然是那样磕磕绊绊,多次被对手反击得手,这就说不过去了。因为任何时候,耐心都会有限度,一两场出问题,没事,10场下来,多次出现相同的问题,这就值得深思了。

2 焦点

俱乐部今日约谈高洪波

舜天高层:希望阵痛期早点结束

面对舜天目前出现的困难,舜天高层昨天反问记者,“你觉得出现这样的局面,谁最着急?球迷着急,媒体着急,我们肯定更着急。”

此时此刻,舜天高层坦言,他们希望与高洪波坐下来好好聊一聊,“明天我们会和高洪波以及教练组开个会。我觉得出现问题,不应该怪我们的球员,大家也能看得到,每场比赛都有数据,大家也都在拼,我们的球员整体实力并不差,而且球队成绩不好,球员是最直接的受害者,简单地说,会影响收入。”

“球队出现的问题,我想普通球迷也看得到,我们主要想听听教练组是怎么认识这些问题的,然后怎么去解决出现的问题。”舜天高层表示,“球队进行改造,出发点是好的,我们也知道改造的过程中会出现一些困难,但我们希望改革的这种阵痛期能尽早结束,很简单的一个道理,球队总不能一直这么输下去,没有起色吧,而且有追求与我们想要赢球,这两者本身并不是矛盾体。”



高洪波会做出改变吗?

现代快报记者 顾炜 摄

3 链接

孙可受伤,下轮铁定缺阵

与河南建业的比赛,孙可受伤了,被提前换下了场。昨天,孙可在队医及家人的陪同下,前往南京明基医院进行例行检查。检查结果显示,孙可右脚踝受伤了,右脚踝得非常厉害。“孙可之前右脚踝就受过伤,这次比赛中,再次被对手踩伤,导致旧伤复发,所幸伤没有想象中那么重,但是孙可的脚肿得很

厉害,暂时脚还无法下地,孙可将肯定缺席下一轮客场与长春亚泰的比赛,后面的比赛能否出场,现在还不说,要看他具体的恢复情况。”舜天俱乐部工作人员介绍说。

孙可是舜天进攻当中的一枚重要棋子,他的缺席对舜天有非常大的影响,这对处于困境的舜天而言,无疑是雪上加霜。

2 用人受质疑

球迷:队长陆博飞去哪儿了?

当高洪波决定了“352”这个阵型之后,那么去年的一些主力,似乎就注定失去了位置。吉翔替补,陆博飞替补,甚至孙可都一度沦为替补,好在孙可凭借出色的表现,重新赢得了主力的位置。

更重要的是,舜天的很多球员现在踢的都不是他们习惯的位置,比如安塔尔,之前他一直在打后腰,外界也曾希望舜天能把安塔尔推向后腰,但高指导始终在坚持,安塔尔有经验,但舜天三后卫目前都缺乏速度,所以遇到速度快的前锋,让他们吃了不少苦头。吉翔、孙可之前踢两翼,整个冬训期间,昔日的舜天双子星更多扮演的是前锋角色,或者是后腰。回到中超,又是全新的位置,有时踢边

路,有时又要踢中路,他们同样需要时间去适应。

邓卓翔是被舜天寄予厚望的球员,有能力,这个赛季一直打主力,可当他状态有起伏时,是不是应该有所调整?前晚,当舜天落后河南建业时,舜天球迷高喊陆博飞的名字,不明就里的球迷甚至问记者,“陆博飞去哪儿了?!”

是的,陆博飞在德拉甘时代一直是球队的核心,不过这个赛季却很少有出场机会,是陆队状态大幅下滑了吗?

此外,舜天的两名前锋德扬、埃利亚斯公认有实力,可到了舜天,为什么威力减小,这样的问题同样值得教练组思考,是训练出了问题,还是哪个环节有毛病。